



2014潍坊两会特别报道

安丘市委书记刘兴明:

坚持改革创新 增进人民福祉



富强秀美幸福新安丘一直是安丘市委、市政府不懈追求并为之奋斗的目标...

2月11日,安丘市委书记刘兴明接受记者专访时表示,新的一年,富强秀美幸福新安丘建设将迈出更加坚实的步伐...



安丘市委书记刘兴明。本报记者 孙国祥 摄

齐鲁晚报:2013年安丘市重点民生支出占公共财政预算支出的比重达到71.9%...

刘兴明:让经济社会发展的成果更多更公平地惠及全体人民,人民群众生活幸福了、满意度高了,这才是最终发展目标...

齐鲁晚报:2013年,安丘市被评为国家级农业综合标准化优秀示范市...

刘兴明:农业发展是安丘的一张靓丽名片,名片的取得需要付出,但要想持久保持靓丽姿态就需要付出更多的努力...

齐鲁晚报:中央农村工作会议对“三农”工作提出了新定位、新判断、新举措...

刘兴明:安丘农业在全国是叫的响,也有很多农产品加工企业,但是还缺乏大型的精深加工企业...

近年来,安丘也一直在探索探讨相关问题,力争“让农民有奔头,让农民有体面”...

同时,结合本地情况推进以人为核心的城镇化,让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁。

齐鲁晚报:在农业方面的成绩安丘市可谓硕果累累,然而一座城市的长远发展,仅靠农业是远远不够的...

刘兴明:工业兴安丘兴,工业强安丘强,这是不容置疑的。要继续坚持工业强市战略不动摇...

忙碌了一天,晚上去看电影、购物,缓解一下疲惫的工作状态;而如果一座城市连这些最基本的服务业都不健全的话,人民群众谈何幸福?

齐鲁晚报:时下干部作风建设备受关注,安丘市是如何以身作则的?

刘兴明:加快推进富强秀美幸福新安丘建设,关键在领导,要害在作风,根本在落实...

新的一年,广大领导干部要以好的作风、铁的纪律和反腐的新成效,营造干部清正、政府清廉、政治清明的良好政治生态...

齐鲁晚报:2014年,新起点、新发展、新跨越,能否简要概括一下全市发展要求,让更多的人见证安丘的发展与变化?

刘兴明:在新的一年里,安丘市委市政府将坚持稳中求进工作总基调,把改革创新贯穿于经济社会发展各个领域各个环节...

本报记者 李涛

荣誉市民刘鲁民:

地域经济发展 需靠科技驱动



刘鲁民。本报记者 孙国祥 摄

“政府工作报告在2014年工作总体要求和目标任务中提到,高新技术及战略性新兴产业是未来发展的战略制高点...”

从英国归来的刘鲁民今年第一次列席潍坊市人代会,因为企业驻地在高密,到潍坊参观游览的机会相对较少...

工等工业门类齐全,投资环境比较好,政府优惠政策以及服务意识都非常周到。”

时下企业发展再以上规模,比投资而论英雄已经不可取,靠科技、靠人才、积极进行产品创新升级换代才能在竞争市场中保持长足发展力...

作为国家“千人计划”专家、省“泰山学者海外特聘专家”,刘鲁民表示,地域经济在现有基础上要想更快发展,科技驱动力、人才培养、高端人才引进是必不可少...

尽管从事的是高精尖的生物技术,提及文化产业,刘鲁民脱口而出“莫言让更多的外地人知晓了高密、知道了潍坊”...

刘鲁民告诉记者,潍坊经济发展空间很大,投资环境非常好,他非常愿意为潍坊经济社会发展贡献应有的力量。

本报记者 李涛

荣誉市民刘竹承:

交通道路安全 尤为值得关注



刘竹承。本报记者 孙国祥 摄

10日上午10点半,在市文化艺术中心大剧院,记者见到了列席潍坊市第十六届人民代表大会第三次会议的荣誉市民刘竹承...

这位年近古稀的台湾老人,一直以来以慈善家的身份为潍坊人民所熟悉。8日,刘竹承专门从台湾赶到潍坊,作为荣誉市民列席会议...

第一次列席会议,刘竹承也带来了自己的意见和建议,改善道路交通安全尤为值得关注。刘竹承说,他所资助的学生中,有三分之

一的学生家长遭遇交通事故,家庭状况由此改变。所以,交通安全问题,个人需要注意,政府也要严格规范。

刘竹承注意到,近年来,潍坊经济发展速度非常快,居民的个人收入也大幅提高,购置车辆成了不少家庭的选择。

“开车的越来越多,隐患就相应增大。”刘竹承认为交通带来的影响很多,个人生命安全,家庭幸福,社会的医疗资源都受之影响。

刘竹承建议,严格查处酒驾,多数交通事故是因为酒驾引起。建议市民选择一些绿色出行方式,比如骑公共自行车,步行。

刘竹承表示,作为潍坊市荣誉市民、潍坊市慈善总会名誉会长,企业在发展的同时将会更加积极的参与到当地的慈善爱心事业中...

“对于贫困地区的孩子来说,读书是他们唯一的出路。”刘竹承动情地说,“将来这些孩子想要做公职人员,必须会认字啊。”

刘竹承希望越来越多的爱心人士,政府机构能关注贫困地区的教育问题。

本报记者 刘蒙蒙 李晓东

新闻百科>>>

荣誉市民

为了表彰对潍坊市经济建设、社会发展和对外交流合作等方面作出突出贡献的外国人士、港澳台同胞、华侨华人,充分发

挥外商、侨商积极性,更好地为全市经济社会发展服务,潍坊市人民政府自1986年开始实施授予潍坊市荣誉市民称号活动,到

2014年潍坊市政府共授予潍坊市荣誉市民45名。荣誉市民于2010年开始列席潍坊两会,截至目前,共有十多位列席过。